Памятка для родителей по организации обучения с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в МОУ «Дмитриевская ОШ имени Д.П. Левина»
В условиях введения режима повышенной готовности на территории Ульяновской области и мерах по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19) определены 4 модели организации образовательного процесса:


Организация обучения при наличии у обучающегося необходимых технических условий (сеть «Интернет», компьютер (ноутбук), планшет или смартфон).


Организация обучения при наличии у обучающегося сети «Интернет», отсутствии компьютера (ноутбука, планшета или смартфона).


Организация обучения при отсутствии
сети «Интернет», наличии компьютера (ноутбука, планшета, смартфона) у обучающегося.


Организация обучения при отсутствии сети «Интернет», компьютера (ноутбука, планшета, смартфона) у обучающегося.

Образовательная организация, осуществляющая образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего (далее – ОО) посредством дистанционного обучения:

- Формирует расписание занятий на каждый учебный день в соответствии с учебным планом по каждой дисциплине, предусматривая дифференциацию по классам и сокращение времени проведения урока до 30 минут; 
- Информирует обучающихся и их родителей о реализации образовательных программ или их частей посредством дистанционного обучения, в том числе знакомит с расписанием занятий, графиком проведения текущего контроля и итогового контроля по учебным дисциплинам, консультаций;
- Обеспечивает ведение учета результатов образовательного процесса в форме дистанционного обучения.

- Реализация дистанционного обучения осуществляется на заявительной основе родителей обучающихся (лиц их заменяющих), где указывается выбранная форма дистанционного обучения.
Для организации дистанционного обучения используется:

- электронный журнал и дневник системы АИС «Сетевой город. Образование»;

- информационные ресурсы и платформы, рекомендованные Министерством просвещения РФ (https://edu.gov.ru/press/2214/ministerstvo-prosvescheniya-rekomenduet-shkolam-polzovatsya-onlayn-resursami-dlya-obespecheniya-distancionnogo-obucheniya/);

- открытые банки заданий для проведения Всероссийских проверочных работ и Государственной итоговой аттестации обучающихся 9 класса.
Дистанционное обучение в общем образовании не предъявляет высоких требований к компьютерному оборудованию. 

- Необходимым минимальным условием является наличие интернет-браузера и подключения к сети «Интернет».

- На компьютере также должен быть установлен минимальный комплект программного обеспечения. С целью использования аудиоканала при проведении аудиоконференций необходимо наличие микрофона и динамиков. При использовании видеоконференций дополнительно необходимо наличие веб-камеры. Отмеченным условиям отвечают практически все современные мобильные компьютеры.

   Формирование информационной среды осуществляется с помощью программной системы дистанционного обучения (далее – СДО).

Учитель выбирает из имеющихся или создаёт простейшие, необходимые для обучающихся, ресурсы и задания.

Обучающиеся выполняют задания (знакомятся, собирают и организуют информацию, создают мультимедийные, образовательные продукты, участвуют в форумах и т.д.), обращаются к педагогам за помощью.
Содержание обучения соответствует учебно-тематическому планированию. Педагог предоставляет обучающимся учебные материалы, домашние задания, информирует о форме и сроках проведения и участия в офлайн занятиях, сроках сдачи домашних работ, промежуточного оценивания.

Количество отметок в  журнале за выполненные задания, за участие в офлайн-занятиях не меньше, чем в процессе очного обучения.

Самостоятельная работа обучающихся может включать организационные формы (элементы) дистанционного обучения:

- работа с электронным учебником;

- просмотр видео-лекций;

- прослушивание аудио-файлов;

 -компьютерное тестирование;

 -изучение печатных и других учебных и методических материалов.

При благоприятной эпидемиологической ситуации и с согласования  учредителя возможна организация образовательного процесса в традиционной форме посредством малых групп обучающихся. В данном случае учебные занятия будут проходить в очной форме.

